



PRILOG 12. Ribolovne zone

Prema Pravilniku o granicama u ribolovnom moru Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 5/2011), ribolovno more dijeli se u 11 ribolovnih zona; A, B, C, D, E, F, G, H, I, J i K, od kojih A, B, E i H se odnose na istarsko područje, odnosno sjeverni Jadran. Ribolovna Zona A, odnosno podzona A1 obuhvaća najsjeverniji dio Istre, odnosno priobalno more uz teritorijalni ustroj grada Umaga i Novigrada. Obalna zona područja Umaga koja se preteže od rta Savudrija do općine Novigrad.

Ribolovna zona A se nalazi u unutarnjem ribolovnom moru i vanjskom ribolovnom moru Republike Hrvatske, a obuhvaća teritorijalno more Republike Hrvatske koje u sjevernom dijelu privremeno, dok se konačno ne utvrdi granična crta između Republike Hrvatske i Republike Slovenije, polazi od ušća rijeke Dragonje te se nastavlja u Savudrijskoj vali do polovišta crte koja spaja rt Madona i rt Savudrija, a potom slijedi okomicu napolovište crte koja spaja rt Madona i rt Savudrija i dotiče granicu određenu Osimskim sporazumom.

Ribolovna zona B se nalazi u vanjskom ribolovnom moru RH, odnosno u teritorijalnom moru RH koje je na sjeverozapadu omeđeno južnom granicom Ribolovne zone. Na sjeveroistoku omeđena je ravnim polaznom crtom koje spajaju sljedeće točke: pličina Albanež – rt Margarina (otok Susak) – hrid Masarine – rt Veli rat (Dugi otok), zatim ide crtom niske vode uzduž jugozapadne obale Dugog otoka do točke s koordinatama 43°53'12" sjeverne geografske širine i 15°10'00" istočne geografske dužine (Besselov elipsoid 1841) te se nastavlja polaznom crtom: od spomenute točke s koordinatama na obali Dugog otoka – otok Garmenjaka veli – otok Mrtovac – otok Balun – otok Purara.

Ribolovna zona E se nalazi u unutarnjem ribolovnom moru Republike Hrvatske koje je omeđeno na zapadu južnom granicom Ribolovne zone A tj. ravnim crtom koja spaja točku s rtom Kamenjak, nastavlja se crtom niske vode uzduž obale kopna i sjevernog dijela otoka Vira do rta Vrulja, te ravnim crtom koja spaja točke: rt Vrulja (otok Vir) – sjeverni rt otoka Tun Veli – rt Borje (Dugi otok), te nastavlja crtom niske vode uzduž sjeverozapadne obale Dugog otoka do rta Veli rat (Dugi otok) i dalje prema sjeveru polaznom crtom koja spaja sljedeće točke: rt Veli rat (Dugi otok) – hrid Masarine – rt Margarina (otok Susak) – pličina Albanež.

Ribolovna zona H se nalazi u vanjskom ribolovnom moru RH i obuhvaća dio ZERP-a RH koji je na istoku omeđen dijelom granice teritorijalnog mora RH tj. zapadnom granicom Ribolovne zone A, a na jugoistoku crtom koja se nastavlja na južnu granicu Ribolovne zone A azimutom 221° i dotiče epikontinentalnu granicu između Republike Hrvatske i Republike Italije. Na jugozapadu i zapadu Ribolovna zona H je omeđena dijelom epikontinentalne granice između Republike Hrvatske i Republike Italije.